



В Республике Башкортостан по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан по обращениям троих работников ООО «УралЭнергоУфа» и материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, за период с сентября по октябрь 2017 года, руководство предприятия, производящего кирпичи, зная о задолженности по заработной плате перед троими работниками предприятия, не выплатило им свыше 50 тысяч рублей заработной платы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1201987>